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HRVIOS r • vrietario contempia, estuaa remate, resta de inaugura
res triuntantes AO domi - Men amigo, eu tenho, tu peças tudo. Com honesti- mente permanecerás quase

e resolve derrubar aquèle 950, com espõsa, filhos e

go de P£scoa. Com efeito, tens, éle tem, nós temos, vós dade e coragem. o mesmo, com as mesmas

RIO, 28 - A nota em grafou hoje o CT "Tartu ' Brasilia, 28 - Ao de- disparada. A aceleração um crédito de confiança, ficio de tòda a Nação, de montão de madeira podre e

amigos felizes. esse peribdo do ano litúrgico tendes, éles têm o que des- Amigo, talvez tenhas um necessidades, porém interior-

que a Aeronautica infor- n.o 636, na Armada Fran- clarar, hoje, que o "inpor- da velocidade em nada em que as medidas de que são parte expressiva
outro material imprestável Assim é a realidade mate-

revive a destruição brutal, truir, o mal, o menos perfei- espirito que gosta de aven mente serás outro, sentirás

ma não ter avistado na cesa, na mesma posição tante é a correçao das in- altera a posição dos car- contençäo da inflação re- os servidores civis e mi 1- manda limpar o terreno
' rial. Com nossa vida espi-

sangrenta do Filho de Deus, to, dentro de nós. Todos pre- turas, de ousadia. Pois bem, algo que vale a pena ser sen-

zona de pesca da lagosta em que foi fotografado justiças que hoje marcam ros, onde estariam os ser- verterão, afinal, no bene- tares . construir no local casa de
ritual pode, e mesmo deve às

para Vê-lo depois ressurgir elsamos reconstruir, renovar essa aventura, essa ousadia tido, que precisas sentir.

nenhum navio de guerra ontem, navegando a uma as escalas de venc1men- vidores, em relação à lo" material; fundamentos sóli- vèzes, acontecer o mesmo.
do tumulo, glorioso, imortal a pintura, quem sabe? refor- | Sublime de destruir, para re- O próprio Mestre Divino é

francês, além do "Tartu". velocidade de 2 milhas tos" e que, em última comotiva, que significaria dos, tudo nôvo, pintura de
Nada mais propício para

e impassivet mar tudo! Pobre de espirito, construir o palacete deslum- quem nos aponta os meios e

foi distribuida pelo gabi- horárias, ou seja, em análise, "o aumento in- o custo de vida; tal ace- bom gôsto, acabamento in- nos trazer isso à reflexão do
E a Igreja näo quer que digno de compaixão, aquête : brante, é digna de tua expe- o caminho para alcançarmos

nete do ministro Reinal- velocidade extremamente discriminado de 40% ou leraçao apenas podera i terno de primeira, moliilia que o temDO sagrado da
assistamos a tudo isso iner- que näo sente realmente es- riência, mereces senti-la, vi- essa transformação. Resu-

do de Carvalho e é do se- reduzida, tendo ao lado mais, a todos os servido- por em nsco a segurança APRESENTA fin ti
Quaresma que culmina coni

tes, passivos, sem sentir e sa necessidade! . Vé-la. Aproveita ässe tempo me-se no seguinte: recon11e-

guinte teor: cinco pesqueiros. Um sex- res" agravará e aprofun- coletiva.
a, cor nas deslumbran

o drama profundo da Sema-
viver realmente êsses fatos Como é edificante, como é

sagrado, essa oportunidade ceres tua condição, seres ho-

"O gabinete do minis- to pesqueiro foi assinala- dará aquelas injustiças -

O que importa real- HOJE AS 3.15 HORAS: na Santa e com os esplen-
históricos em nós mesmos- nobre, como é digna de ad 9 e, estou certo, será a mais nesto contigo mesmo e com

tro da Aeronautica por do a maior distância mas o gen. Albmo Silva deixou mente é disciplinar a in- PONTE PARA O SOL Quer que os copiemos em miração, a honestidade que memoravel de tua vida, o proprio Deus. Ter cora-

intermedio de sua secção dirigindo-se para o "Tar- claro que o governo, n
flação para evitar-se tal SI"a

CONS
UISTADOR

. nossa vida espiritual. reconhece a realidade nua e
Nunca mais a esqueceràs, gem e ousadia, que en sei que

de relaçoes publicas e no tu". mensagem que enviar
risco COM VICTOR MATURE

É, pois, necessário derrubar crua de uma condicio inter- Dirás ainda: "Terei que
possuis, e usar os remédios

propósito de manter a 3.o -- Os pesqueiros : ao Congresso, propora * * * o que está podre e imprestá¯ na vazia, pobre e infeliz, pa- ; largar mão de muita coisa divinos que o Médico Divino

opinião pública devida- franceses não estão pes-
' niveis percentuais de au. Para os servidores, terá DE 8 A 14 DE MARCO vel em nós, para depois cons- ra recomeçar vida nova, fe- boa, renunciar muito"... poe sempre, e sobretudo nes-

mente informada sóbre a cando. mento diferentes para as muito maior signifleagno, O MAIOR DRAMA HUMANO truir o fulgurante palacefe liz, alegre! Honestidade di -
:

Amigo, a pouca coisa terás se telopo sagrado, â noss:¾

situação dos pesqueiros 4.0 - Não foi assinala- várias carreiras do fun- sem duvida, a correçao QUE O MUNDO TESTEMUNHOU! növo de nossa vida interior na de inveja santa! que renunciar. muito"... disposição.

franceses ao largo do 11- da a presença de qual- cionalismo federal. O ge- das mjustiças que hoje
O REI DOS REIS

que servirá de morada não a Amiga, a pouca coisa terás
Como é bonito ser hones-

toral nordestino, fornece- quer outra belonave fran- neral, chefe do Gabinete marcam as escalas de , sëres mortais, cheios de pai- . Dirás: Sim, mas agora que renunciar. You expii. to, ter coragem e fórga de

rá um resumo diário das cesa na área, não se con- Militar, está supervisio. vencimentos, do que, prò "King of Kings" L6) Os circulos políticos de Ca o I
.

xões, porém ao Eterno, ao e-me impossiveI, a essa al- : car-te: A Igreja não ex
vontade!

atividades da FAB no de- firmando assim a suposi- nando os estudos finais priamente o grau de au UMA HISTORIA DE JESUS - ficando a cada dia que pass
nip aargo, estao' próprio Deus, Trino e Uno. tura da vida, destruir, reco° que pratiques um e

e

Amigo, penso em ti quan-

sempenho da missäo que ção de que outras unida- relativos à matéria, mento que lhes fòr atri- E SUA PALAVRA INSPIRADORA tendo em vista as próximas ele
õnladSe movibn entados Nós mesmos, e seremos os meçar, reedHicar um palace¯ fúnebre, triste,

moartar ligtao
do isso te escrevo. Contem-

Ihe foi atribuida pelo pre- des teriam sido mandadas As declarações do gen, buido; em última análise, 2.°) O sr. Bernardino Bassani, é não resta'
convidados especiais, partici- te novo!... ligiäo católica é uma religião plo-te, vejo-te dar o primei-

sidente da República. para o local. Albino Silva, divulgadas queremos dizer que con-
A IT DD DT ( nor dúvida, o candidato que mais reune si

atlasadme- paremos do banquete divino Amigo, enganas-te. Ou ; de vida, não exige de ti que ro passo decisivo. Só um

Hoje, dia 28 de feverei- 5.o -- Não foi consta- ao fim da tarde, no Palá- ceder-se aumento indis- A Il Of EL I M tro do P. D. C., para candidato do parti
op

m

jorten¯ da inauguração, na sagrada melhor, sórinho realmente : renuncies a alegrias boas e

passo, vamos! Depois o res-

ro, é o seguinte o resumo: tado qualquer indicio de cio do Planalto, são as se. criminado de 40% ou
TABELA DO 22 TURNO: rio a Prefeitura Municipal.

a á¯ mesa eucaristica. näo o conseguirias, Nin- sadias, aos prazeres nobres to virá por si só.

1.o --- Os aviões atual- hostilidade por parte do guintes: mais a todos os servido¯ 3.°) O Sr. Luiz Munhoz já lan ficial
Mas, dirás, os outros po- guém o conseguiria. Mas de todo o teu ser. E são Aqui fica alguém a dese-

mente seguirão na sua navio de guerra assinala- "Para os que vivem res será simplesmente QUADRANGULAR (AMISTOSO) INTER-MUNICIPAL sua candidatura a Prefeito. O parti não fo
dn a dem precisar desta demolição não estás só, näo. A quanto tantos e tão necessários, em jar-te de todo o coração um

missão de vigilãncia e pa- do e fotografado e cujo de vencimentos, servido. agravar e aprofundar gado, mas comenta-se que haverá ór
interna. Quanto a mim, son tempo Alguém, a tua porta, ti colocados pelo próprio palacete nôvo, deslumbrante,

trulha da área marítima. movimento vem sendo a- res públicos civis e mi- aquelas injustiças. 24-3 - EM Pn E
ternacional ferido cidadäo como P- T. B. co ta

dod
n lus

bom, não tenho pecado, na bate, espera, espera o que? Criador. O que a Religiäo para a Páscoa. Vale a pe-

2.o - Um avião de pa- companhado pelos aviões litares, o efeito da mfla- O Govêrno Federal, ao Fanatico x Ipiranga. esta candidatura com o apoio do prestigioso deputado
da preciso destruir dentro de Apenas isto, que lhe abras a : condena são apenas os abu. na, amigo!

trulha localizou e foto- da patrulha da FAB . ção, no que respeita aos estabelecer um teto glo- 31-3 - NESTA CIDADE: estadual Jorge Nassar, que fará do seu microfone uma
mim! porta e lhe digas tudo e lhe sos, e man uso disso tudo. A A lgu é m .

Sucessivos aumentos di- bal de 40% para o au- Fanático X Juventude tribuna em defesa da candidat
tados pelo crescimento do mento, não está exigindo Internacional X Ipiranga ura petebista de Cam-
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Brasília, 28 -- Já está pronto, na assessoria tée- IRMAOS GIONEDIS LTDA. CERAMIOA AURORA LTDA. 5°) Eo nosso prefeito quem resolverá apoiar? Es- FUNDADOR: ASTON FERREIRA DO AMARAL
nica da Presidência da República, um projeto de lei,

peramos que desta feita, mais experlente, taga uma ANO II - CAMPO LARGO, 10 de MARCO de 1963 N.° 76.

a ser encaminhado ao Congresso Nacional, definindo AMBULANTE DE FABRIGA DE LOUÇAS
'

y
boa indicaçâo e a mantenha até o fim.

os crimes de sonegação fiscal e estabelecendo penali REA BENEDITOSOARES FINTO
6.°) Determinado cidadão, falou em uma roda de

dades. PORCELANAS, - LOUÇAS E VIDROS FONE N. 1

amigos, que o atual Governador do Paraná, têm ral- dos Estados do Extremo Sul apoio de todos os ros

O projeto, constituido de cerca de 30 artigos, tem va dos campolarguenses Estranhamos tal afirmação, aggembetumuumgg
por objetivo, como informou um dos tecnicos que o

pois o sr. Ney Braga tem recebido desta terra as mais resolver em conjunto os pro-. faräo co a

elaboraram, "obrigar todo cidadão a fazer declaraçãO QUARTEIRAO BOM JESUS - CAMPO IARGO PARANA
sinceras demonstrações de apreço e consideração. Não blemas que dizem respeito soluçÙ dos graËdes e graves

de renda e fazê-la corretamente", serä um veneno sem gosto e mau intencionado? aos três Estados que repre- problemán

1: 3Lí: il, LL Lilli, :: ',11:;: , .:.;, p.._ 7. ) O Sr. João Sávio, que recentemente deixou a PORTO ALEGRE, 6 Os Entendem os governadores sentam, numa política ativa. Cerem dé¾r* meio bilhão

ções, que vão desde pesadas multas até prisão de me- presidência do P. D. C., local recebeu a poucos dias governadores Ney Braga, por isso mesmo, que a poll de integração econômica do está sendo aplicado para do-

ses e sujeitos também às penalidades não só os infra- atrás, belfssimo elogio de alto membro do Partido pe- Ildo Meneghetti e Celso Ra- tica do govêrno .federal, no País, para a qual pedem o

tores propnamente ditos, como tâdas as pessoas que, la maneira ponderada e eficiente com que que diri- mos, terminada a reunião de seu combate å inflação, me-
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cais do govêrno - submetem-se às multas e às penas te mès filial em campo Largo. O acontecimento será sintetizando o pensamento da por medidas práticas e . ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI
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a vereador na chapa do P. D. C., nas próKimas elel- políticos e económicos. 2 a propósitos anunciados pelo ladora lembrança do passado. Ruinas, escombros são

APROVADAS AS NORMAS """i0.°) O Sr. Olivio Belich, deputado estadual elel-
se Me aerintegrrea da nota senhor Presidi
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to brilhantemente nas últimas eleições, deverá apoiar ni, Santa Catarina e Rio tiba de austeridade no trato amargura a fibra íntima do campolarguense que o

PARA ASSISTBNCIA
na Assembléia Legislativa o atual govêrno. Em recom" Grande do Sul, reunidos em da coisa pública contempla, sem poder dominar o impulso de reviver
pensa, receberá importantes comandos políticos Pôrto Alegre, examinaram a A contençãõ de despesasi a sua história de outrora - "E continnei, levando até

1LO As casas escolares, que a mais de um ano o situagäo nacional e os pro. o contrôle da espital infla-
o fim, em reminiscências, em lembranças vivas, o gue

AOS ESTADOS
Secretário de Viação e Obras Públicas do Estado, au- blemas políticos e econômi. clonária, as medidas, enfim, fôra o Clube Macedo Soares, relato dos antepassados
torizou o Sr. Prefeito Municipal à construir em nosso cos que o País ora enfrenta. tendentes a normalizar a vi-

e mesmo quando, ainda na minha juventude, pudera
Município até hoje não foram iniciadas, Entendem os governadores da econômica do País näo constatar. Revivi a figura esplendorosa do seu patro-

Brasília, 28 - O presidente da Republica assinou dos Estados do extremo Sul, devem significar, entretanto, no e das memoráveis noites de 1.© e 22 de maio, quan-
decreto sancionando as normas da assistência finan- // cientes de suas altas respon- o esquecimento das reivindi¯

do, magnifificência espiritual, foram ouvidas as Vo-

ceira da União aos Estados, resultante da recente reu- sabilidades, que a Nação cações dos Estados Peritérl¯
zes de ouro, de Dario Velozo, Alberico Figueira, Fran-

mao de secretarios da Fazenda, especialmente no que atravessa um de seus mo- cos e nem o aviltamento das cisco Macedo, Pe. Otávio, João Batista Valões, Flo-
diz respeito aos chamados emprestimos compensató- mentos mais dificels o que nossas economias, até hoje rentina Vitel, outras e outras mentalidades ofuscan-

rios de deficits orçamentários, os quais serão feitos em PROGRAMAGAO PARA exige o sacrificio e a com- esquecidas dos poderes cen¯
tes, daquelas épocas. Retiz cenários esplèndbi'ásq( até

letras do Tesouro, do tipo "b", para evitar o agrava- preensão de todos aquêles : trais da minha infância, declamando nesse recinto, com ou-

mento da inflanão.
A SEMANA

que estejam efetivamente Julgam os governadores tras crianças, em tertúlias primorosas, os poemas Su-

O titular da Fazenda, a respeito, informou ao imbuídos do desejo de resol- Que uma política economica blimes dos nossos grandes Vates - Terminei, apelan,
chefe do gov6rno as medidas que tomou junto à rêde ' f ver nossos problemas. - tendente a normalizar a vi- do aos responsáveis por aquela tragédia de desinte-
de bancos privados, para que esta absorva parte das Neste sentido, os governa- da nacional deve ter como gração social, que se unissem para a restauração des-

referidas letras, sem desagio, proporcionando recursos Roje - As 15 horas dores ora reunidos mani- esteio principal o estimulo sa relíquia do passado - Precisava salvar o patrimo-
para a assistência financeira aos Estados. A CARRocINHA festam o firme propósito de . no desenvolvimento das for- nio h1oral do Clube Macedo Soares.

Com Masaro_opi envidar todos os esforços pa. ças econâmicas, consubstan- E Deus ouviu-me, alguns anos depois, - ou a fðr-
FÏlme Nacionki- ra defender a democracia e ciado em investimentos ren- ça do destino atingiu os de boa vontade, em nossa ter-

v a A x A HOJE E AMANHA - As 20.20 horas as liberdades constitucionais : táveis e de reprodução mais ra - Sentiram o que eu, também, sentia. Ressurgiu
com Paul Newman, Joanne Woodward e Myrna na certeza absoluta de que : ou menos rápida· para glória de uma tradição, o Clube Macedo Soares,

continuseño da 1.a página Parans. Os dois primeiros Loy -- Cinemascope - Colorido. o regime consagrado em nos- Para isto, os Estados do faltando, pois, para a grandeza esplandida do sen li-

d d ti
dBu rinten- representam respectivamente QUARTA-FEIRA -- As 20,20 horas sa Carta Magna é o que me- Paraná, Santa Catarina e miar, a figura imponnente do seu criador, em maj

noticiado, na última en-
MEstados doCRLGrande do O REI DO RITMO lhor consulta aos interêsses Rio Grande do Sul darão tâ- toso quadro, por mim trazido e resguardado

niin extrqardinária, convo- Os fatos denunciados pelo Com Sal Mineo, Susan Kohner e James Darren, nacionais e aquêle que ote- da a contribuição, seja pela época, aqui para o Grupo Macedo Soares, og

cada para o mesmo fim a ex-superintendente relacto¯ QUINTA-FEIRA - As 20.20 horas rece as possobilidades para realização de uma politica de agora de reentregá-lo, com orgulho, a quem, cögerg
instâncias da delegação de nam-se com a abplicação ir-

I
SANGUE DE PISTOLEIROS que se possa encontrar solu- austeridade, seja pela plani- denciais, venha buscá-lo. Louvo todos os que se em-

iduccat-arina o Co lho eeseddase anveógãofe Com Van HefHn, Tab Hunter e Katryn Grant gäo aos múltiplos problemas ficação económica de cada penharam nessa empreitada árdua, inas de reabilita-

miBEÃO þBTS RDETRY RS 000- VÔZOS OntreSÈes sem qual- Ë . A Cinemascope - Colorido. em Que nos debatemos., Estado visando um melhor ção na sociedade campolarguense e no histórico ful-

tas das administrações ante- quer cuidado legal a entida- E
" fi SABADO As 20,20 horas -- DOMINeo - As 15 horas A democracia, tal como a entrosamento econômico que gurante do legado de Antônio da Costa. Saúdo, mais

riores, em face das acusa- de inedôneas ou inexisten¯ DA PERNA DE PAU herdamos de nossos maiores posalbilite um trabalho ativo uma vez, os espíritos de irdolativa e de vigðN de Le-

eup lim foi pelo cel. tes.O
Parank teve tod

o Abbott e Lou Costello. e inspirada nos princípios de investimentos em todos os niro Bitencourt e Dufval Wher -- saúdó por Ibim, e

' ro, ex-superintendente. seus convenios aprovado
5 Revolucionário no seu esquema, o 50° Pra G DOlvuNGO As 20,20 horas cristãos de nosso povo é o setores, estimulando a indús- pela saudade sem conta de quem, ao meù lado,

comissão é canstituída lo conselho Deliberativo, PER-114, com telo de 23 polegadas eneral Osório, 389
¯¡yggoo

DE BAGDA
regime que oferece, nas tria. o comércio, a lavoura, pre, também foi cédula viva, ardente, alma '-

ra. Joad Antðnio Ara- Visto enquadrarem-se rigo- - possui dispositivo especial para "longo Fo olane saker e marry Goe etreunatan atuais, os meios enfim tôdas as atividades re- lia Macedista, meu espôso inovidável,%vCampo ,
o 2ena Petry 4 rosamente dentro das nor- olconce". O NOVO SUPER-I14 rect-

es 4-1070 e 4-678g Com Dick Shawn' fundamentais para que pos- Þrodutivas da sociedade e na restauração valiosa, extraordinárig
Br

m
oue m ad adas pela Superin-- mente, "não reme distånclos"I IVMR

OG man e CN samos unir esfôrças, resol- propiciando melhores condi- foi sempre seu, sua jóia predileta na sda

ol rid ver as crises e superar as di- goes de bem estar soclaL alvorada do seu viver, p preficio da sua a,
·· ... s.

O

ce FabSne spewart Granger. ficuldades económicas. Por fim, os governadores progressista e feg, o "CLUSE MACEDO1 '
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